

运城晚报讯（记者 樊朋展）近日，运城公安抓获、规劝多名网上在逃人员，有效震慑了犯罪，维护了社会治安，提升了群众的获得感、幸福感、安全感。

日前，盐湖公安分局龙居派出所民警在梳理在逃人员线索时发现，被外省警方上网追逃的犯罪嫌疑人王某在本辖区内出现。民警立即展开调查，分析研判，经大量工作后成功锁定犯罪嫌疑人，于12月7日，在盐湖区龙居镇将在逃人员王某抓捕到案。经查：犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪被浙江舟山普陀公安上网追逃。

河津市公安局民警在梳理在逃人员线索时，发现潜逃在外10多年的非法采矿犯罪嫌疑人吴某在本辖区出现。随后，民警多次走访调查，了解到吴某已回到河津市，现急需办理身份证件。为防止打草惊蛇，民警不动声色，于12月5日将前来派出所办理身份证的吴某抓获。经查，犯罪嫌疑人吴某自2004年以来在河津市下化乡私自开采原煤，造成矿产资源破坏。2006年7月经河津市人民检察院批准逮捕，吴某一直潜逃在外。目前，犯罪嫌疑人吴某已被公安机关采取强制措施。

法网恢恢，疏而不漏。运城公安在此敦促那些心存侥幸的违法犯罪人员，主动投案，争取从宽处理。同时，警方也将对包庇、窝藏、资助在逃人员及为在逃人员逃避提供便利条件的人员，依法追究法律责任。

电热毯着火 民警全力扑救

运城晚报讯（记者 樊朋展）冬季气温降低，“取暖神器电热毯”成了不少家庭的选择。然而，平陆县曹川镇居民曹某在使用电热毯时一不留神引发了火灾，幸亏平陆县公安局曹川派出所民警及时扑救，避免了更大的损失。

近日，曹川派出所民辅警在走访过程中发现，居民曹某家的房屋外有滚滚浓烟，便立即确认屋内有无人员被困，之后立即断开电闸，将着火冒烟的被褥拿到院子里，经过近10分钟的紧张扑救，最终将明火扑灭。经事后了解，曹某家冬天用火炕取暖，当日曹某还打开了电热毯却忘记关闭了，高温致使炕上的被褥着火，所幸没有造成人员伤亡。

民警提示广大市民：

冬季气温较低，天气干燥，极易引发火灾，居民日常生活中一定要注意用火用电安全，切不可大意。

车内货物莫名被盗

原是内部员工作案

运城晚报讯（记者 刘凯华）近日，临猗县公安局牛杜派出所雷霆出击，迅速侦破一起盗窃案件，抓获犯罪嫌疑人一人。

日前，牛杜派出所接到某食品厂业务员张某报警称，他送完货后将车就放在公司院内，结果盘点货物时发现少了5箱白酒，价值3000余元。

值班民警接警后，立即介入调查。经现场勘查、走访摸排，初步判断为公司内部人员作案，并快速锁定嫌疑人樊某。次日，樊某被传唤到派出所后，对盗窃白酒的违法行为如实招供。

目前，樊某因涉嫌盗窃罪，被临猗县公安局依法采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。